



Broj: 01-468-9/23

Datum: 22.12.2023. godine

Na osnovu odredbi člana 4. stav 5. i 24. stav 2. Pravilnika o javnom razmatranju i postupku rješavanja sporova ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 74/21), Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske izdaje sljedeće

OBAVJEŠTENJE ZA JAVNOST o održavanju formalne rasprave

Prijem i obrada zahtjeva

Dana 08.09.2023. godine, Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske (u daljem tekstu: Regulatorna komisija) primila je podnesak privrednog društva "AGROIMPEX NOVA" d.o.o. Banja Luka (u daljem tekstu: podnosilac zahtjeva), protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka (u daljem tekstu: operator distributivnog sistema) i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje (u daljem tekstu: snabdjevač), u vezi sa korekcijom obračuna isporučene električne energije u iznosu od 54.809,16 KM. Podnosilac zahtjeva je istakao da je navedena korekcija obračuna sačinjena zbog primjene pogrešne obračunske konstante za obračun isporučene električne energije. U zahtjevu je navedeno da je isključivo operator distributivnog sistema odgovoran za ispravnost, održavanje i kontrolu priključka i mjernog mjesta, zbog čega podnosilac zahtjeva ne može biti odgovoran za nepravilnosti na mjernom mjestu. Takođe, podnosilac zahtjeva je naveo da je u ovom slučaju pogrešno primjenjena odredba člana 71. stav 1. Opštih uslova za isporuku i snabdijevanje električnom energijom ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 13/22), na osnovu koje je snabdjevač dužan da izvrši korekciju obračuna zbog greške u mjerenju koje je prouzrokovalo veće zaduženje za krajnjeg kupca, a na osnovu podataka operatora distributivnog sistema iz relevantne službene evidencije. Kako se ne smatra odgovornim za greške u obračunu isporučene električne energije, podnosilac zahtjeva predlaže da se sačinjena korekcija obračuna električne energije stavi van snage.

Snabdjevač je u svom izjašnjenju na zahtjev podnosioca od 17.11.2023. godine naveo da su mu od strane operatora distributivnog sistema redovno dostavljani podaci o potrošnji električne energije, te da nisu izdavani nalozi operatoru distributivnog sistema za isključenje mjernog mjesta. Takođe je ukazao da se podnosilac zahtjeva 15.09.2023. godine obraćao prigovorom u pismenoj formi

U izjašnjenju operatora distributivnog sistema od 04.12.2023. godine je ukazano da je, na osnovu podataka iz zapisnika o kontroli mjernog mjesta ustanovljena greška u obračunu isporučene električne energije, jer je umjesto konstante 200, za obračun električne energije primjenjivana pogrešna obračunska konstanta 120, zbog čega je 24.07.2023. godine izvršena odgovarajuća promjena obračunsko mjernih podataka u službenim evidencijama. Operator distributivnog sistema je precizirao da je predmetno mjerno mjesto

ED broj 85027961, locirano u trafostanici, na adresi Trebovljani u Gradišci, te da je razvrstano u kategoriju potrošnje „ostala potrošnja na niskom naponu“. Takođe je ukazano da se na mjernom mjestu trenutno vrši isporuka električne energije.

Regulatorna komisija je na 84. redovnoj sjednici, održanoj 22.12.2023. godine, u Trebinju, razmotrila kompletan predmet u vezi sa zahtjevom podnosioca, te je u cilju pravilnog i potpunog utvrđivanja činjeničnog stanja, odlučila da održi formalnu raspravu u ovom postupku.

Mjesto, vrijeme i predmet formalne rasprave

U postupku po zahtjevu za rješavanje spora, Regulatorna komisija **je zakazala formalnu raspravu koja će se održati u srijedu, 17. januara 2024. godine, sa početkom u 08.30 časova u Banjoj Luci**, u prostorijama Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, u Ulici Kralja Petra I Karađorđevića broj 95.

Predmet formalne rasprave je zahtjev za rješavanje spora, u vezi sa korekcijom obračuna isporučene električne energije u iznosu od 54.809,16 KM, a ista se održava u cilju potpunog utvrđivanja činjenica na osnovu kojih će Regulatorna komisija donijeti konačnu odluku o zahtjevu.

Na raspravi se mogu izvoditi sljedeći dokazi: izjave stranaka, saslušanje svjedoka, uvid u isprave i druge dokumente, a po potrebi će se izvoditi i drugi dokazi. Redoslijed izvođenja pojedinih dokaza biće utvrđen na formalnoj raspravi.

Zainteresovala lica u postupku

Zainteresovano lice, u cilju zaštite svojih prava ili pravnih interesa može, na obrazloženi zahtjev, učestvovati kao stranka u postupku. O opravdanosti ovog zahtjeva, odlučuje Regulatorna komisija.

Javnost postupka

Formalna rasprava je otvorena za javnost, a u raspravi mogu učestvovati samo stranke, kao i druga lica koja učestvuju u dokaznom postupku po odobrenju voditelja postupka.

Zainteresovana lica mogu dostaviti komentare i zahtjev za učešće u postupku u pismenoj formi, u vezi sa predmetom ovog postupka, **najkasnije do 05. januara 2024. godine** i to putem pošte na adresu Regulatorne komisije u Trebinju, Ulica Kraljice Jelene Anžuske br. 7, faksom na broj 059/272-430, ili putem e-pošte "regulator@reers.ba".

Predsjednik

Vladislav Vladičić